

# КОГДА ПРОФЕССИЯ В РУКАХ, ИДТИ ПО ЖИЗНИ ЛЕГЧЕ!

Весенние пьянящие нотки в воздухе, ласковые лучи солнца и праздник моды у старшеклассниц вновь переплелись в долгожданном завершающем этапе конкурса «Лучший по профессии «Портной». Традиционно тут же награждают и самых сильных воспитанников, проявивших себя в конкурсах профессионального мастерства и проводятся они с целью мотивации и поощрения самых добросовестных учащихся. А в этом году у «Подиума» ещё и юбилей. Вот уже 30 лет воспитанницы учреждения дополнительного образования радуют зрителей смелыми решениями, демонстрируя одежду, изготовленную собственными руками. За эти годы «по языку» прошагало уже не одно поколение, менялись названия учреждения и приходили новые преподаватели. Неприменимым осталось лишь одно: горячее желание юных модниц доказать и (показать!), как можно украсить мир красивыми вещами, порадовать обновкой себя и оставить под впечатлением настоящей красоты зрителей, которые всегда приходят на показ моделей. Но самое главное, что остаётся навсегда с девушками, так это умение шить.



В 1988 году в районном центре были образованы экспериментальные межшкольные мастерские, следом – дом пионеров, которые в 2006 году объединились в одно учреждение, предоставив подрастающему поколению возможность получить свою первую профессию. И умения эти востребованы не только в обществе, как вариант будущей работы, но и самой жизнью! В Красноселькупском центре дополнительного образования детей обучают на поваров, портных, секретарей-машинисток, водителей категорий «В» и «С». Такая вариативность в занятиях позволяет выбрать ребятам дело по душе.

– В нашем центре профессиональное обучение идёт по таким профессиям, которые необходимы каждому человеку, чтобы быть в этой жизни успешным, – рассказывает директор КЦ ДОД Татьяна ЕРМАКОВА, – они подобраны как раз так, что даже если ребенок не будет в дальнейшем продолжать обучение по данной профессии, которую они получили у нас в центре, то эти навыки им обязательно пригодятся в жизни.

На сегодняшний день бесплатное обучение по ряду профессий получают 213 учащихся, из них 107 – выпускники, которым еще предстоит сдавать квалификационные экзамены. Безусловно, что бесплатное дополнительное образование – это прекрасная возможность определиться с направлением будущего профессионального пути и еще в школьные годы получить удостоверение специалиста, которое, по словам родителей и педагогов, часто пригождается ребятам в жизни.

Яркое представление никого не оставило равнодушным. Организаторы, педагоги, юные швеи и их помощницы – начинающие модели – очень точно преподнесли красоту каждой вещи, создав неповторимые образы на подиуме.

Дипломами за первое место были награждены Юлия Петрова и Юлия Сидоренко. К тому же дополнительно Юлия Петрова получила диплом за авторскую коллекцию, а у Юлии Сидоренко работы отмечены за высокое качество и чувство стиля. Вторые места были отданы Анастасии



Клименко, которая была отмечена как дебютантка, и Евгении Алексеевой, удостоенной дипломом «За качество». Третими в конкурсе стали Юлия Чернова, также отмеченная за качественное изготовление изделий, и Дарья Андреева.

Диплом за первое место в конкурсе «Лучший по профессии «Водитель категории «С» получил Анатолий Заводовский. Лучшим водителем грузового автомобиля и знатоком ПДД стал Алексей Семёнов. Илья Иванов также получил диплом за отличное знание ПДД.

Дипломами «Лучший водитель транспортных средств категории «В» и «Отличное знание ПДД» был награждён Артур Зеленко. Лучшим водителем легкового автомобиля стал Иван Николаев. Лучшим секретарём-машинисткой признана Алёна Ермакова. Первые места в профессии повар заняли Александр Потапов и Анна Мельникова, которая к тому же приготовила и самое вкусное блюдо. Молодцы ребята, продолжайте так держать, добивайтесь в жизни что задумали и успехов вам в дальнейшем!

**Наталья МАТЯШ,**  
фото автора.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Управление муниципальным имуществом Администрации Красноселькупского района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19 сентября 2007 г.

Регистрационное свидетельство:  
ПИ № ФС 17-6776.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:  
629380, ЯНАО, с. Красноселькуп,  
ул. 40 лет Победы, д. 24 а.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главный редактор (34932) 2-13-94

Журналисты 2-12-28

Бухгалтерия 2-22-90

Факс 2-13-94

E-MAIL: redsk@selcup.ru

Подавленный индекс - П4632

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений.

Редакция не обязана публиковать все поступающие материалы (ст. 42 Закона «О СМИ»). Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора.

Газета набрана, сверстана и отпечатана на компьютерном комплексе редакции «СК».

Подписано к печати 26.04.2018 г.

По графику: 16.00.

Номер подписи: 16.00.

Тираж 750 экз.

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: И. Н. АНДРЕЕВ**

Подписано к цене - 5 руб. 50 коп.  
В розницу - цена свободная